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日本財団18歳意識調査  「第３６回 - 少年法改正 -」 自由回答集

「特定少年」という言葉について　( 1:特に違和感はない　2:違和感がある　 )

No 性別 「特定少年」という

言葉について

Q3SQ　「特定少年」以外に適当と思われる言葉があれば記述ください。

7 男性 2 なし

14 男性 2 半成年

24 男性 2 なし

36 男性 2 犯罪少年

44 男性 2 特にない

49 男性 2 わからない

56 男性 2 成人しているのであれば少年という言葉自体が相応しくない。

63 男性 2 わからない

73 男性 2 具体案はないが現状の二十歳成人と18成人条件が全く同一ではないので違和感がある

75 男性 2 特にないです

86 男性 2 わからない

90 男性 2 犯罪者

91 男性 2 準成年

93 男性 2 わからない

106 男性 2 青年

114 男性 2 成人

116 男性 2 わからない

119 男性 2 なし

136 男性 2 ない

145 男性 2 ぷち成人　純成年

152 男性 2 特になし

159 男性 2 なし

169 男性 2 一般人

170 男性 2 思いつかない

179 男性 2 特になし

180 男性 2 一般男性

183 男性 2 思いつかない

189 男性 2 ありません

212 男性 2 未成年

213 男性 2 何を特定している少年か分からない

231 男性 2 思いつかない

241 男性 2 ない

258 男性 2 ない

261 男性 2 わからない

262 男性 2 18才以上20才未満の男、女

270 男性 2 犯罪少年

277 男性 2 若年層成人

285 男性 2 なし

305 男性 2 わからない

309 男性 2 思いつかない

312 男性 2 なし

314 男性 2 わからない

315 男性 2 わからない

322 男性 2 浮かばないけど、やはり新しいものに対する違和感といったところ？

332 男性 2 なし

337 男性 2 特になし

339 男性 2 思い浮かばない。

358 男性 2 無

362 男性 2 特にない

368 男性 2 少年

383 男性 2 半少年

398 男性 2 なし

406 男性 2 特別な呼び方をする必要はない

430 男性 2 思いつかない

443 男性 2 未成年として一括りでもいいかと

453 男性 2 何歳以上

455 男性 2 ない

462 男性 2 1人狙いっていう感じがする

466 男性 2 特定と言う言葉がやだ

477 男性 2 わからない

484 男性 2 準少年

485 男性 2 準未成年

497 男性 2 思いつかない

505 男性 2 分からない

506 男性 2 特になし

512 男性 2 思い浮かばない

514 男性 2 少年A

515 男性 2 なし

516 男性 2 特別少年

523 男性 2 特にない

524 男性 2 特定成人

533 男性 2 法廷少年
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538 男性 2 特にない

541 男性 2 少年

544 男性 2 まず、少年に属さない微妙な年齢なんだったら青年とつけた方が良いのではないかと。

550 男性 2 ない

551 男性 2 無い

567 男性 2 わからない

572 男性 2 よく分からない

583 男性 2 社会的少年

588 男性 2 なんとなく

590 男性 2 ない

598 男性 2 準成年

603 男性 2 実名

610 男性 2 特になし

617 男性 2 成人したにんげん

622 男性 2 準成人

627 男性 2 該当少年

631 男性 2 語彙力がないので、パッと浮かびませんでした。

641 男性 2 無し

643 男性 2 適正外児童

654 男性 2 少年

664 男性 2 特にない

667 男性 2 そもそも家裁送致を18までにすれば良いのでは

669 男性 2 少年も特別少年も成人も同じ人間であり、変わらないと思うから。

679 男性 2 なし

685 男性 2 特定年齢少年

687 男性 2 不確定少年

696 男性 2 わからない

697 男性 2 特になし

699 男性 2 特定の呼称が必要とは思わない

702 男性 2 なし

705 男性 2 なし

709 男性 2 少年犯罪者

710 男性 2 なし

716 男性 2 なし

718 男性 2 なし

719 男性 2 思いつかない

721 男性 2 特別少年

723 男性 2 青年

724 男性 2 不良

728 男性 2 分からない

729 男性 2 無し

733 男性 2 ない

734 男性 2 実名を出す

735 男性 2 分からない

737 男性 2 民法が改正されて成人年齢が18歳になったので、「特定少年」は不要。

745 男性 2 ない

748 男性 2 わからない

750 男性 2 ない

759 男性 2 法的責任能力を持つ未成年

761 男性 2 特に思いつきません

763 男性 2 特定をなぜいれるのか分からない

765 男性 2 なし

766 男性 2 なし

768 男性 2 特に思いつかない

769 男性 2 わからない

771 男性 2 分からない

773 男性 2 なし

774 男性 2 特になし

775 男性 2 なし

776 男性 2 準成人

777 男性 2 なし

780 男性 2 こいつが犯人

781 男性 2 特になし

783 男性 2 少年

785 男性 2 ない

787 男性 2 特定登録少年

788 男性 2 わからない

791 男性 2 わからない

792 男性 2 ない

795 男性 2 考えつかない。

796 男性 2 青年

797 男性 2 男
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798 男性 2 犯罪者

802 男性 2 少年犯罪

803 男性 2 意味が伝わらない

806 男性 2 少年

808 男性 2 特に

810 男性 2 準成人

811 男性 2 ない

812 男性 2 青年

817 男性 2 ない

822 男性 2 ない

824 男性 2 少年

827 男性 2 特にない

832 男性 2 少年

838 男性 2 成人が18歳に改正なら特に「少年」等と特別扱いする必要がない

841 男性 2 マージナル世代

842 男性 2 ありません

844 男性 2 日本国民

847 男性 2 わかんない

848 男性 2 特に思いつかない

849 男性 2 なんとなく

850 男性 2 特定

852 男性 2 特定の少年

856 男性 2 モラトリアム人間

857 男性 2 特別な配慮を要する少年

858 男性 2 なし

859 男性 2 実名

861 男性 2 なし

862 男性 2 青年

864 男性 2 なし

866 男性 2 わからない

867 男性 2 犯罪者

869 男性 2 わからない

870 男性 2 青年？

874 男性 2 なんとなく

875 男性 2 罪を犯した少年

877 男性 2 なし

879 男性 2 責任能力のある少年

880 男性 2 特になし

886 男性 2 特定などといった特別感のあるような言葉をつけなくて良いと思う

888 男性 2 わからない

890 男性 2 単なる「少年」

895 男性 2 満18歳以下の人物

896 男性 2 準少年とかの方が分かりやすいから

898 男性 2 ない

899 男性 2 少年

900 男性 2 ない

901 男性 2 未成年

903 男性 2 思いつかない

904 男性 2 少年

906 男性 2 なし

907 男性 2 思い浮かばない

908 男性 2 犯罪者

909 男性 2 該当者

910 男性 2 青年

911 男性 2 ない

917 男性 2 ない

918 男性 2 ないです

921 男性 2 少年院

924 男性 2 特に思い浮かばない

927 男性 2 特にない

928 男性 2 なし

929 男性 2 ないです

930 男性 2 犯罪者

932 男性 2 少年

936 男性 2 少年だと男のみに聞こえる

940 男性 2 青少年

941 男性 2 青年

942 男性 2 わからない

944 男性 2 少年、少女

945 男性 2 成人

950 男性 2 なし

953 男性 2 なし
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954 男性 2 少年

956 男性 2 犯人

957 男性 2 わからない

958 男性 2 高少年

960 男性 2 特にない

961 男性 2 犯罪少年

962 男性 2 特別少年

966 男性 2 特定年代少年

967 男性 2 成人年齢に近いので、少年は一般の価値観とかけ離れている気がする。

971 男性 2 特に無し

972 男性 2 特にない

973 男性 2 該当少年

974 男性 2 特になし

977 男性 2 少年団体

980 男性 2 特になし

983 男性 2 もう少年という言葉を入れて区別するべきではないと思う。普通に大人と同じく呼称した方がいい。

984 男性 2 ない

985 男性 2 少年はどうなんだ

986 男性 2 なし

987 男性 2 年齢で言う

988 男性 2 特になし

992 男性 2 犯罪者

994 男性 2 特別少年法

995 男性 2 準成人

996 男性 2 なし

998 男性 2 特別少年

999 男性 2 少年

2 女性 2 ありません

4 女性 2 思いつかない。

8 女性 2 わからない

9 女性 2 特になし

10 女性 2 思いつかない

12 女性 2 特になし

16 女性 2 成人が18歳なら、少年も18歳までにすればいいのかなと思う

18 女性 2 少年

23 女性 2 思いつきません

25 女性 2 なし

26 女性 2 少年

29 女性 2 わからない

32 女性 2 特になし

42 女性 2 特少

46 女性 2 該当少年

47 女性 2 ありません

48 女性 2 思いつかない

50 女性 2 指定少年

51 女性 2 差別

53 女性 2 特異少年

55 女性 2 わからない

61 女性 2 成人少年

67 女性 2 わからない

69 女性 2 分からない

71 女性 2 成人

72 女性 2 なし

74 女性 2 ない

76 女性 2 ありません

78 女性 2 わからない

79 女性 2 わからない

87 女性 2 わからない

88 女性 2 犯罪少年

99 女性 2 特に

100 女性 2 ない

102 女性 2 特になし

105 女性 2 思いつかない

108 女性 2 特にない

109 女性 2 なし

113 女性 2 特定年齢

115 女性 2 特になし

118 女性 2 特にない

120 女性 2 少年

121 女性 2 思いつかない

126 女性 2 なし

127 女性 2 特にないです
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129 女性 2 とくになし

130 女性 2 未成年

132 女性 2 特にございません。

133 女性 2 ない

134 女性 2 少年

137 女性 2 わからないが、違和感はある。聞き慣れてないだけかもしれない

140 女性 2 そもそも年齢で法名を区別する必要がないと思うから。

146 女性 2 指定少年

147 女性 2 なし

148 女性 2 分からない

150 女性 2 わからない

154 女性 2 ない

156 女性 2 特にない。

157 女性 2 少年

162 女性 2 ありません

164 女性 2 わからない

166 女性 2 わからない

168 女性 2 18歳(19歳)の男性

172 女性 2 分からない

174 女性 2 一定条件に当てはまる少年

181 女性 2 ない

185 女性 2 ない

192 女性 2 ない

193 女性 2 特になし

194 女性 2 わからない

195 女性 2 少年という言葉は男の子をイメージしてしまう

196 女性 2 指定少年

199 女性 2 とくになし

203 女性 2 少年

204 女性 2 ない

205 女性 2 分からない

206 女性 2 なし

210 女性 2 ない

211 女性 2 わからない

216 女性 2 分からない

226 女性 2 特にない

227 女性 2 ありません

229 女性 2 特にない

232 女性 2 初期成人

235 女性 2 特定が不愉快

237 女性 2 分からない

239 女性 2 特になし

243 女性 2 わからない

244 女性 2 ない

248 女性 2 何となく

250 女性 2 特にない

259 女性 2 特別少年

265 女性 2 わからない

267 女性 2 特にない

271 女性 2 ない

272 女性 2 該当少年

273 女性 2 なし

275 女性 2 仮成年

278 女性 2 大償少年

279 女性 2 思いつかない

280 女性 2 特別少年

283 女性 2 なし

284 女性 2 ない

286 女性 2 特になし

287 女性 2 少年

291 女性 2 思いつかない

296 女性 2 ありません。

297 女性 2 わからなき

298 女性 2 思いつきません。

302 女性 2 青年(成年ではない)

308 女性 2 わからない

310 女性 2 特別少年

319 女性 2 なし

320 女性 2 分からない

321 女性 2 特に思いつかない

323 女性 2 ない

324 女性 2 特になし
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325 女性 2 わからない

326 女性 2 特にない

331 女性 2 ない

338 女性 2 思いつかない

343 女性 2 特にない

344 女性 2 わからない

351 女性 2 特にありません

352 女性 2 なし

355 女性 2 違反少年

356 女性 2 少年

357 女性 2 少年

369 女性 2 特にない

371 女性 2 思い付きません

373 女性 2 ない

378 女性 2 思いつかないが、特定少年は適当だと思えない

379 女性 2 特定が変

381 女性 2 ない

384 女性 2 わかんない

386 女性 2 わからない

388 女性 2 わからない

389 女性 2 ない

390 女性 2 分からない

391 女性 2 特になし

392 女性 2 準成人

393 女性 2 特定成人

394 女性 2 なし

396 女性 2 青年

397 女性 2 特にない

399 女性 2 わからない

403 女性 2 特に思いつかない

404 女性 2 成人と同等に扱うなら｢成人｣でよいと思う

411 女性 2 おもいつかない

412 女性 2 特になし

413 女性 2 特になし

415 女性 2 特になし

417 女性 2 ない

418 女性 2 なし

419 女性 2 思いつかない

422 女性 2 特にない

427 女性 2 特にない

429 女性 2 なし

434 女性 2 分からない

435 女性 2 思いつかない

436 女性 2 わからない

437 女性 2 なし

438 女性 2 少年

441 女性 2 分からない

442 女性 2 中間人

444 女性 2 なし

445 女性 2 ない

447 女性 2 とくにないです

449 女性 2 特になし

450 女性 2 青年

451 女性 2 思い浮かばない

452 女性 2 なし

454 女性 2 ありません

456 女性 2 思いつきません。

457 女性 2 わからない

461 女性 2 わからない

463 女性 2 一部少年

467 女性 2 特定未成年

468 女性 2 わからない

469 女性 2 よくわからない

470 女性 2 よく分からない

471 女性 2 わからない

474 女性 2 わからない

475 女性 2 特になし

479 女性 2 限定青年

480 女性 2 ないです

481 女性 2 わかりません

483 女性 2 特になし

486 女性 2 ない
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490 女性 2 なし

493 女性 2 青少年で良いのではないか

495 女性 2 ないです。

496 女性 2 なし

500 女性 2 とくにない

501 女性 2 なし

503 女性 2 特にない

507 女性 2 なし

509 女性 2 わからない

518 女性 2 特に思いつかない。

526 女性 2 特に無い

529 女性 2 とくにない

530 女性 2 意味わからない

531 女性 2 ないです

532 女性 2 思いつかない

540 女性 2 わからない

545 女性 2 特に思い浮かばない

546 女性 2 成人

553 女性 2 言葉に

554 女性 2 わからない。

555 女性 2 特になし

558 女性 2 ない

559 女性 2 被告

562 女性 2 思い当たらない

563 女性 2 特になし

564 女性 2 ない

565 女性 2 ない

566 女性 2 特になし

568 女性 2 ない

571 女性 2 分ける必要はないと思う

573 女性 2 特定成人

574 女性 2 思いつかない

579 女性 2 未成年少年

580 女性 2 なんとなく

587 女性 2 ない

589 女性 2 少年

591 女性 2 特に思い浮かばない。

605 女性 2 なし

608 女性 2 なし

611 女性 2 特になし

616 女性 2 特になし

618 女性 2 わからない

623 女性 2 未成年以上成人未満

632 女性 2 ない

633 女性 2 ない

635 女性 2 青少年

637 女性 2 特にない

640 女性 2 特定少女

642 女性 2 なし

645 女性 2 特になし

646 女性 2 特定はいらない。

647 女性 2 少年

648 女性 2 思いつきません

649 女性 2 わからない

651 女性 2 準少年

652 女性 2 特にない

658 女性 2 わからないです

660 女性 2 なし

662 女性 2 特定と付いているのが違和感

663 女性 2 分からない

666 女性 2 思いつかない

671 女性 2 わからない

675 女性 2 該当少年

681 女性 2 成少年

683 女性 2 分からない

689 女性 2 ない

690 女性 2 ないです

693 女性 2 わからない

698 女性 2 わからない

701 女性 2 「特定少年」と名称をつけなくても、18歳以上は成人として区別して良いと感じる。

712 女性 2 該当少年

720 女性 2 特定年齢層少年
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722 女性 2 ない

738 女性 2 なし

743 女性 2 わからない

752 女性 2 ない

753 女性 2 特にない


